' MAZDA 3/AXELA
Aptukyn:Ctanb 111.03804.3 Kaprep 4 KNN

Kysos: Bce

Fon sbinycka: 2009-

O6bemM aBurarens: Bce

Tun KNN: Bce
|_ COCTAB KPEMEXA

1 Bont MI0X20....cciivviirninninnninnneae. 2 WT.
2BoAT MLEORI0L visisinias i ianuisdanaiss 2 Wr.
BFARKA M. .ocviv conmmunnmmomminssiwnswss 2 Wr.
G AUARGE 10cssiisannisainssvsrssvinvess 01T
5 laiika 3aknaanas M10x65/20........ 2 Wr.
6 Wnuneka zaknaaHaa M10x20........ 2 Wr.
7 KPOHWTERN . vavcorsnnsarevasansisrsinimse 2 Wr.
| MHCTPYKUMS NO YCTAHOBKE

1.CHATH WTATHBLIA NNACTUKOBBII NbINbHUK.

2.YCTaHoBWUTL B OTBEPCTUA JIOHKEPOHOB WNUIbKY

3aknaaHsie M10x20.

Kponwrean neewi

Inunexa zaknaanas M10x20

Faixa M10
Wakéa 10

KpoKWwTehn npassi

Bont M10x20
Wanrba 10

/ \Bom M10x30

Faira 3axnagnas M10x65/20 Wansa 10

5.38AHI00 Y3CTh 32UIMTHI YCTAHOBUTL H3 YCTAHOBNEHHbI
6onTel M10x30, NnepenHIO H4acTb 3aWHTL NPUKPENUTL K
KpoHwTeiHam 6ontamu M10x%20.

3.3akpenvTe KPOHWTEWUHBI Ha WNHABKAX NP NOMOLWMK raek 6.3akpenuTh Kpas 3aWMUTH WTATHLIMU BUHTAMU.

M10.

7.3atAHyTb BCe pe3vboBbie coeguHenus (M10-50 Hu).

4.YCTaHOBUTL raliku 3axnaavHsie M10x65/20 B oTeepcTUa WUCNoNb30B2KUE NHEBMOUHCTPYMEHTA 3aNPEUWEHD.

noApaMHUKa 4 BKPYTUTb B HUX 60onTbl M10x30 Ha

Heckonsko obopoTos.



